

三七原产地的专业机构——文山三七研究院专家郑重提醒

文山三七受独特的地域影响,产量十分有限,目前市场上充斥的大量所谓的“文山三七”其实并不全都产自文山,也没有经过任何第三方检测,有些甚至是土三七假冒,作用上和文山三七大相径庭,品质堪忧!消费者选购时需擦亮眼睛!



迎五一,4月20日-24日,钱江晚报健康直购读者体验中心“三七特惠周”火爆开启!

正宗!饱满!文山春三七新货到店

◆低至0.59元/克◆免费打粉◆电话0571-87696068

五一优惠1:凡活动期间到店订购满1斤就加送临安山核桃1罐,限前100名
五一优惠2:订购满3斤以上额外送价值398元美国磷虾油1瓶,限前100名

清地漆假文三七

③ 洗净后表面发青

① 切面墨绿
② 菊花轮纹



正宗好三七,出文山

文山三七又名文州三七,明代著名的药学家李时珍称其为“金不换”。云南三七分布较广,几乎在海拔1200米、1700米的地区都有种植,其中以文山州砚山县者腊乡为优质产区。

那里平均海拔在1400-1800米之间,年平均气温15-17摄氏度,年降雨量1000-1300毫米,全年无霜期300天以上,日照充分,冬无严寒,夏无酷暑。正是得天独厚的地理位置和光、热、水、土、气等条件,使得文山州砚山县者腊乡栽培三七的历史达三四百年。

因此,文山三七的品质、产量在全国遥遥领先,文山也被命名为“三七之乡”,获国家地理标志保护认证。

三七产地直销惠 大幅降价5天

品规	市场价	活动价	买赠优惠	低至
90头三七	458元/斤	296元/斤	/	0.59元/克
60头三七	628元/斤	398元/斤	买2斤送100克	0.66元/克
30头三七	748元/斤	498元/斤		0.83元/克
昭通天麻	698元/斤	498元/斤	买3斤送300克	0.83元/克

三七真假优劣难辨

建议消费者到现场挑选,当场打粉,更放心

市面上有一些不法商家销售的三七粉有掺假,还有部分三七因用滑石粉和石蜡抛光打磨过,所以外皮发亮。据了解,经过抛光和打蜡的大部分不是新三七,一般呈灰黑色,打蜡的目的是为了美观、掩盖缺陷,甚至是增加额外重量。

专家指出:买三七,不能图便宜,更不能图方便,好的三七外观为三七本色(土黄色),在加工过

程中经过清洗,表面较粗糙,无任何附着物。请消费者一定要注意辨别!当然,专家建议,最好消费者到现场买实实在在的三七,自己看着现场打粉。

健康直购向您郑重承诺:我们的文山三七全部为足头“春三七”干货,绝对不抛光、不染色、不打蜡!打出的三七粉味甘微苦,用手指蘸三七粉放于舌尖,抿嘴品尝,苦后回甜,“到口不到喉”,很正宗。

文山三七价格居高不下

钱报健康直购产地“批发”直供,薄利多销,感恩大让利

三七贵,贵得有道理,原因就在于三七的生长周期长,加上云南文山地理位置特殊,交通运输不便,规格较大的文三七价格一斤基本在五六百元左右,从文山种植基地(农户)到消费者手中,中药市场批发商、经销商、个体经销商也会层层加

价,最后价格自然就高。

好在钱报健康直购作为消费者的健康服务平台,有品牌影响,因此能以非常实惠的价格进货,采用的“直供”模式,薄利多销,真正把价格降下来,让长期吃三七的消费者能享受到实实在在的优惠。

春三七:个头饱满,有效物质含量高

好的文山三七一定要三年以上生长周期,无病害,清水洗,干度高,另外一个重要的还要区分“春三七”和“冬三七”,在结籽之前采收的为春三七,结籽以后采收的为冬三七。以春三七的品质为佳,体大色好、光滑、坚实。所以,消费者在选择文三七时,尽量选择春三七。

买到健康

- 1.与原产地直接合作,确保价格更实惠;
- 2.经验丰富的行家,千挑万选,确保品质;
- 3.云南文山直供,大批量采购,薄利多销;
- 4.确保干度,不但出粉率高,保存时间更长;
- 5.本色清水清洗,绝不打蜡、掺假,无病三七;
- 6.权威机构检验,确保食用安全,无农残危害;
- 7.免费提供超细打粉服务,更贴心;
- 8.支持免费送货上门,满意付款,无后顾之忧!

★本版活动参与方式——

活动时间:4月20日-24日,仅限五天

订购电话:0571-87696068

销售地址:钱江晚报旗下健康直购读者体验中心

【浙报店】杭州体育场路184号(浙江日报门口)

【城西店】杭州西湖区华星路8号3-5商铺(华星路与工专路交叉口)

【城北店】杭州金华路锦昌文华1期84号(拱宸发行站旁)

【会员中心】杭州东新路江南巷2号浙报公寓3-2号商铺

【湖州店】湖州凤凰路675号(市工商局对面老娘舅旁边)



昭通天麻低至0.8元/克 搭配三七,关爱心脑健康

新货上市!鹦哥嘴,凹肚脐,外有环点干姜皮,正宗高品质

春季气候多变,这个时候极容易致病的就是“六邪”中的“风”邪了。风为阳邪,具有主开泄、主动、善行数变的特性。其中内风是指脏腑气功能失调所致的肢体动摇、痉挛病证,主要为头目眩晕、四肢不适等,亦多见于中老年人。

天麻性微温而味甘、辛,专入肝经,《开宝本草》谓其“主诸风湿痹,四肢拘挛……利腰膝,强筋力。”《本草汇言》又谓它“主头风,头痛,头晕虚旋。”所以在民间,天麻有“定风草”之称,春日养生

用此正合适。

俗话说,天麻看云南,云南看昭通。在我国,天麻的产地众多,其中又以云南昭通天麻极为盛名,主要原因在于昭通的海拔差异较大,地势南高北低,最低海拔约267米,最高海拔约4040米,森林面积广,具有高原季风立体气候特征,独特的生长条件使得云南昭通天麻的天麻素含量高,特点明显“鹦哥嘴,凹肚脐,外有环点干姜皮”,因此备受推崇。春季养生搭配三七,滋补作用更好!

